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Caleule les limites suivantes
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EXERCICE 2
Résous dans R
(E): In(1 = x) ~In(2x + 3) = In(-x) (F): In(x? -2¢%) =1 + Inx
1

() :lux + In(x - 2) < In2x - 3) (J): In(x’ _? ~ %) =0

EXERCICE 3}
x=—t x=2-12s
Soit (Dy) et (D2) les droites d’équations paramétriques respectives [ y=t teRet{y=1—sseR
z=t z=-5
Démontre que (D1) et (D2) sont non coplanaires.

EXERCICE 4
! x= 2—30
Soit (Dy) et (D>) les droites d’équations paramétriques respectives§ y=5—t te Ret

: z=-3+2¢
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Démontrer que (D) et (D2) sont sécantes.

EXERCICE 5

On donne les points suivants A(-2 ;1 :3) : B(1 :-2;2) et C(4; 1 ;-1).

1- Démontre que les points A, B et C définissent un seul plan (P).

2- Déterminer I"équation cartésienne du plan (P*) parallé¢le a (P) passant par le point A.

EXERCICE 6

1- Donner une représentation paramétrique de la droite (AB) avec A(-1 ;2 ;3) et B(1 ;-1 ;1).
2- Le point C(2 ;0 ;4) appartient-il a la droite (AB) ?

3. Détermine les réels x et y pour que le point D(1 ;x ; y) appartienne a la droite (AB).

EXERCICE 7
On donne le point A(-1 ;2 ;3) et la droite (D) de représentations paramétriques :

x=9+4t - __3('L4\
Ly=6+t te R v Q)
=2+2t

1- Donner une équation cartésienne du plan (P) perpendiculaire a la droite et passant par le

point A.
2- Vérifier que le point B(-3 ;3 ;-4) appartient 4 la droite (D).




